



Еще в 2013 году предпринимателю предъявили обвинение по тяжким статьям Уголовного кодекса РФ: мошенничество в особо крупном размере, лже-банкротство и легализация...

Тем не менее, с таким богатым «послужным списком» бизнесмен не плохо себя чувствует. К тому же на свободе: на время следствия и судебного процесса ему избрана мера пресечения «подписка о не выезде».



Увязли в частностях

Дело известного в Омске экс-издателя и экс-перевозчика Владимира Шаронова, который, по версии правоохранительных органов, причинил ущерб двум банкам на сумму более 200 миллионов рублей, длится в Центральном районном суде полтора года. Этот долгоиграющий процесс уже пытались освещать ряд местных изданий, но осилить 150 томов уголовного дела и необозримую вереницу свидетелей только со стороны обвинения действительно сложно.

Тем более, когда сам гособвинитель в лице помощника прокурора ЦАО Яны Трошиной не может четко сформулировать свою позицию по предъявленным обвинениям и обозначить пределы возможных санкций в отношении подсудимого.

Видимо, не один я почувствовал эту неопределенность и обтекаемость формулировок.

Бизнесмен Владимир Шаронов: мошенник или жертва обстоятельств?!

Автор: Administrator
14.05.2015 16:17

Впервые побывав на процессе, у меня, вообще, создалось такое впечатление, что не господина Шаронова судят, а он позволяет органам правосудия отнимать у него драгоценное время на уже заранее предрешенное в его пользу действие. Возможно, я ошибаюсь, но время и другие заседания покажут.

Репетиция суда



По времени процесс должен был уже начаться, но подсудимый задерживался, поэтому прокурор и адвокат, сидя на закрепленных за ними «ВИП-местах», обменивались репликами по обстоятельствам дела. Воспользовавшись паузой, я сделал фото в свой архив. Вот – прокурор Яна Трошина, вот – адвокат Павел Пастухов. Пошутили насчет фотогеничности и открытости лица правосудия. Я сел на место. Ждем. Кстати, в соседнем зале, где судят экс-чиновника Юрия Гамбурга, все началось минута в минуту.

В зал судебного заседания, в дверь, через которую, как правило, появляется судья, не торопясь, зашел Владимир Шаронов. Не спешно прошел через весь зал, разделся в «красном углу», прошел, сел рядом с адвокатом Павлом Пастуховым. Перекинулся с ним парой фраз «про прессу». Затем по-хозяйски поинтересовался: «почему не начинаем?», секретарь серьезным тоном, возможно подыгрывая, сообщила, что «Вас ждали». «А кто сегодня у нас?» - это уже подсудимый обратился к прокурору Трошиной. Та доложила явку: «по плану свидетели Немцов и Фролов, по факту первый в городе будет только завтра, а Фролов вообще куда-то пропал». «Понятно», - как-то неопределенно выразился господин Шаронов и не проявляя больше интереса к присутствующим погрузился в экран своего мобильного телефона. Откуда и не отрывался почти весь процесс. А да чуть не забыл. На мою просьбу запечатлеть его, отреагировал без энтузиазма, но в целом позитивно. Повернулся, глянул в объектив. Больше подсудимого, по моему мнению со стороны, не заинтересовало на этом «судодне» ровным счетом ничего.

К Немцову вопросов нет

Бизнесмен Владимир Шаронов: мошенник или жертва обстоятельств?!

Автор: Administrator
14.05.2015 16:17

